



**ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΝΕΟΛΑΙΑΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ**

**ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ**  
**ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΙΕΚ ΕΞΑΜΗΝΩΝ**

Σε συνέχεια της απόφασης με αρ. πρωτ. 15917 την 20-12-2013 (ΑΔΑ:ΒΛΓ19-Ω74) του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Γκιουλέκα, θα χορηγηθούν οι υποτροφίες στους Δικαιούχους Καταρτιζόμενους Ιδιωτικών ΙΕΚ εξαμήνων 2009Β, 2010Α, 2010Β από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, φορέα υλοποίησης της Πράξης «Υποτροφίες Σπουδαστών Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης ΑΠ 4-5-6.», σύμφωνα με τα πρακτικά αποφάσεων και τους τελικούς πίνακες υποτρόφων ανά Ιδιωτικό ΙΕΚ.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι, αν και υπήρχαν ήδη λογαριασμοί των δικαιούχων στην εμπορική τράπεζα, χωρίς υπαιτιότητα του ΙΝΕΔΙΒΙΜ οι τράπεζες ΕΜΠΟΡΙΚΗ και ΑΛΦΑ συγχωνεύτηκαν, με αποτέλεσμα όλοι οι λογαριασμοί οι οποίοι είναι είτε ανενεργοί, είτε αδρανείς, είτε είχαν μηδενικό υπόλοιπο, να ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΟΥΝ. Αυτό έχει ως συνέπεια να μην μπορεί να πληρωθεί κανένας από τους δικαιούχους που ο λογαριασμός του είχε ένα από τα παραπάνω θέματα.

Έχουν ήδη ζητηθεί μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος από όλα τα Ιδιωτικά ΙΕΚ να βρεθούν ΕΚ ΝΕΟΥ οι δικαιούχοι και να ανοίξουν ΝΕΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ τράπεζας ΕΘΝΙΚΗΣ, είτε ΑΛΦΑ εφόσον δεν έχει απενεργοποιηθεί ο λογαριασμός τους. Αυτή είναι μια χρονοβόρα διαδικασία, η οποία ακόμη δεν έχει ολοκληρωθεί από όλα τα Ιδιωτικά ΙΕΚ.

**Παρακαλούνται λοιπόν, όσοι είναι δικαιούχοι υποτροφίας να επικοινωνήσουν οι ίδιοι με το Ιδιωτικό ΙΕΚ** το οποίο ήταν αρμόδιο για την υποτροφία τους και να δώσουν νέα στοιχεία για τον τραπεζικό τους λογαριασμό (θα ενημερωθείτε από τα Ιδιωτικά ΙΕΚ για τα ακριβή παραστατικά που χρειάζονται), καθώς κάποιοι δικαιούχοι δεν κατέστη δυνατόν να εντοπιστούν από κάποια Ιδιωτικά ΙΕΚ. Όλα τα νέα στοιχεία που θα αποσταλούν από τα Ιδιωτικά ΙΕΚ, θα συγκεντρωθούν, θα ελεγχθούν και θα καταχωρηθούν τμηματικά και η αποδέσμευση του χρηματικού ποσού που αναλογεί στην αποπληρωμή τους αναμένεται να πραγματοποιηθεί εντός εύλογου χρονικού διαστήματος καθώς ο αριθμός των δικαιούχων είναι αρκετά μεγάλος.

Ε-μιαίλ : [ipotrofies-iek@inedivim.gr](mailto:ipotrofies-iek@inedivim.gr)

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : 2131314424 – 2131314530



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
*επένδυση στην κοινωνία της γνώσης*  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ